
Thomas Piketty rođen je 1971. u Parizu. Sa 18 godina upisao se na studij matematike i 
ekonomije, a već u 22. godini stekao je doktorat. Vođa je studija na EHESS-u (Školi za 
napredne studije u društevnim naukama) i profesor na Pariskoj ekonomskoj školi. 
Objavio je brojne naučne članke u vrhunskim svjetskim časopisima (Quarterly Journal 
of Economics, Journal of Political Economy, American Economic Review, Review of 
Economic Studies itd.), i više od deset knjiga. Autor je historijsko-teorijskih djela 
(radova) o odnosu ekonomskog razvoja i raspodjele bogatstva. Njegova knjiga Kapital 
u dvadeset prvom vijeku, prema The New York Timesu, zauzima prvo mjesto među 
najprodavnijim naslovima širom svijeta.

Prema ocjeni vodećih ekonomista, Kapital u dvadeset prvom vijeku je najvažnija knjiga 
današnjice koja je potaknula previše nepromjenjiv, latentni, egzistencijalni paradoks 
po kojem se “bogati još više bogate, a siromašni još više siromaše”. Ujedno, ova krilatica 
kapitalizma 21. vijeka sažima novovjeki "Kapital" francuskog ekonomiste i socijaliste 
Thomasa Pikettyja. Polazeći od hipoteze postavljene u jednostavnoj ekonomskoj 
formuli r > g, da su pitanja prihoda i blagostanja previše važna da bi se njima bavili 
statističari i ekonomisti, autor iznosi široku lepezu relevantnih činjenica, kako bi čitate-
ljima pružio historijske temelje navodeći ih same na zaključke. Iako za sebe voli reći da 
je pripadnik generacije koja je gledala pad Berlinskog zida, Piketty u svom opus 
magnumu nije zatrovan ideološkim rješenjima nego stavove zasniva na ekonomskim 
instrumentima, koji su mu bili ključni alati u kreiranju vlastite slike ekonomske historije, 
u kojoj dominira hipoteza da je povrat od kapitala veći od stope rasta. Zahvaljujući 
vrijednom poduhvatu sarajevske izdavačke kuće Buybook, ova knjiga je došla u pravo 
vrijeme te će naći svoje mjesto i sretno se interpolirati među već postojeće tekstove o 
globalnim ekonomskim dešavanjima, koja nas odavno zbunjuju i šokiraju. Pisana 
jednostavno, prijemčiva je i čitaocima koji nemaju posebna ekonomska znanja, što je 
dodatno čini vrijednim štivom.
 Dženan Kulović, redaktor

Piketty je napisao knjigu koju niko koga zanima ključno pitanje našeg doba ne može 
zanemariti.
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[Piketty] je srušio zapadni mit da svi koji naporno rade mogu očekivati uspjeh. 
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